

## We are excited to announce the Merger between Harmony Federal Credit Union and Grand Junction Federal Credit Union finalized April 2<sup>nd</sup>, 2024.

Welcome! Harmony Federal Credit Union members! We look forward to serving you with the same personal service. We know that change is never easy, and we ask for your patience over the next number of months while we relocate the branch to an easier access area at the North end of town. The current building is old and has significant structural issues and location restrictions.

## A few Important Dates you will need to know:

- The existing Harmony Branch will be <u>Temporarily</u> relocated to: Grand Junction Federal Credit Union at 633 24 Road Grand Junction CO. Hours are 7:30am – 5:00pm Monday through Friday. This will allow us to prepare and open a new location that is structurally sound with better access in the North end of town.
- **Beginning Monday May 13<sup>th</sup>** all Harmony Member branch transactions will be processed at Grand Junction Federal Credit Union 633 24 RD Grand Junction CO. The last open day of business for the current Harmony location at 504 Court Road will be Friday May 10<sup>th</sup>, 2024.
- You will have designated staff to process your transactions. Emily, that you have known and worked with for the past 8 years, will be here at the Grand Junction Location and continue to serve you along with the rest of the expanded staff.
- Your Day-to-Day business will continue to function the same. You will be able to make deposits and transactions in the lobby and loans with designated lenders. You will be able to take cash at the ATM without charge and enjoy many of the expanded services that are now open to you.
- **Member Appreciation Day** to Welcome Harmony members will be held Friday May 31<sup>st</sup> from 9am 5pm, at Grand Junction Federal Credit Union 633 24 Road Grand Junction, CO.
- The Annual Meeting will be held Thursday May 23<sup>rd</sup>, 2024, 11:30am 2:00pm. Stocker Stadium in the Hospitality Suite, 998 North 12<sup>th</sup> Street. Lunch will be Catered. Please RSVP at 970-243-1370.

Welcome to Grand Junction Federal Credit Union 633 24 Road Grand Junction Colorado 81505 Please call us with any questions 970-243-1370